

陕西省农信联社延安审计中心启动社保缴费代征工作

近日,陕西省农信联社延安审计中心与延安市税务局联合召开城乡社会保险费征缴工作启动会...

望都县农信联社员工合力抢救发病客户

近日,一位70岁左右的老人在河北省望都县农信联社营业部办理业务后突发疾病,晕倒在营业厅...

吴桥县农信联社进村开办“金融夜校”

为深入贯彻落实普惠金融,近日,河北省吴桥县农信联社员工利用晚上休息时间前往吴桥县佛刘一村举办了2020年第一期“金融夜校”...

黎川农商银行召开“蜜柚贷”推进会

为丰富信贷产品,支持当地绿色产业发展,江西黎川农商银行创新推出“百福·蜜柚贷”产品...

安乡农商银行搭建“每周一学”平台

为建设“学习型银行”,打造“学习型队伍”,提高干部员工综合素质,8月25日,湖南安乡农商银行搭建了“每周一学”平台...

荏平农商银行推广“园丁贷”产品

为有效满足教师日益增长的美好生活需求,规范教师贷款业务管理,促进信贷业务发展,近日,山东荏平农商银行采取有效措施,积极对接辖内学校...

启东农商银行运用普惠金融政策为小微企业纾困解难

本报记者 李道海 通讯员 陶师君

自新冠肺炎疫情发生以来,江苏启东农商银行积极克服疫情带来的不利影响,坚持回归本源,聚焦主责主业...



当前,正值辣椒采收季节,贵州省大方县黄泥塘镇安坪村的村民们在辣椒基地忙碌地采摘辣椒。彭守先捧着大把红辣椒笑着说:“在家门口干活,离家近,还能照顾娃,做得多一天就有百把块钱的收入,下班就能拿到工资”...

普陀农商银行下沉服务重心 助推乡村振兴“落地生根”

自乡村振兴战略提出以来,浙江普陀农商银行不断下沉重心,深耕细作,用金融“活水”浇灌“三农”沃土...

村局的合作,抓好渔农村“三资”管理系统应用,不断增强“三位一体”农合联综合服务功能...

动金融服务乡村振兴工作现场会,有效凝聚政府、村(社区)、银行等多方力量,共同组织落实乡村振兴重点项目...

郴州市农商银行系统打好金融服务“组合拳”支持“工业优势产业链”建设

近年来,湖南郴州市农商银行系统认真贯彻落实郴州市委、市政府关于全市经济工作的决策部署,主动对标对表...

力帮助石墨新材料、有色金属、矿物宝石等受疫情影响较大的行业企业渡过难关...

质扩容。截至7月末,郴州市农商银行系统共走访九大工业优势产业重点项目和企业556户...

为激发工作动力,湖南省联社郴州办事处制定下发了《加强贷款营销与质量管理实施意见》《关于切实加强和改进金融服务工作的通知》等文件...

为提升工作效能,郴州市农商银行系统充分运用“党建共创,金融普惠”行动成果,发挥人熟地熟情况熟等优势...

为提升工作效能,郴州市农商银行系统充分运用“党建共创,金融普惠”行动成果,发挥人熟地熟情况熟等优势...

沁水农商银行调结构拓渠道 存款规模持续攀升

今年以来,山西沁水农商银行全面落实省联社转型发展要求,积极调结构、拓渠道、降成本、促转型...

农村局等涉农单位建立信息交流协调机制。经过坚持不懈的努力,终于营销回代发县委、政府、县直各单位干部职工工资...

东海农商银行降本增效 业务指标实现稳中有进

上半年,江苏东海农商银行围绕年初制定的各项工作目标,牢牢把握高质量发展的根本要求...

行科学定价。该行持续加大对疫情防控和经济社会发展的金融支持力度,做好“六稳”工作,落实“六保”任务...

聊城农商银行开展“整校授信”为教师“贷”来幸福生活

为进一步改善校园金融服务环境,提升服务教师这一群体的服务能力,山东聊城农商银行利用网格化营销活动开展契机...

行产品推介会了解到该行的线上质押的“手机快贷”业务,办理方便、利率低。刘老师第一时间向该行提交了申请...

汝南农商银行加大信贷投放力度 多措并举帮助企业渡过难关

今年以来,河南汝南农商银行坚决贯彻落实省联社和驻马店农商银行部署,加大对企业信贷投放力度...

7月末,该行累计为696户个体工商户发放复工复产小额贷款1.22亿元,全力满足了小商小贩、小店小铺融资需求...

翼城县农信联社创新内部审计方式 打造金融风险“免疫系统”

为全面打好“抗风险”保卫战,山西省翼城县农信联社创新内部审计方式,精心打造“1+3”免疫系统...

该联社围绕做实3项基础工作,努力提升全员“免疫力”,选取屡查屡犯人员作为关注重点,由枯燥的业务培训向深刻的思想教育倾斜...